



## Сотрудники следственного управления поздравили пожилых людей с праздником



1 октября ежегодно отмечается Международный день пожилых людей. Следователи следственного отдела по Моздокскому району, с соблюдением всех необходимых мер предосторожности, посетили Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания «Дом-интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов» в городе Моздоке, поздравили пожилых людей с праздником, пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни и вручили подарки.

В этом учреждении предоставляются социальные услуги людям, нуждающимся в поддержке, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, применяются различные технологии, направленные на формирование активного образа жизни, на восстановление, поддержание, улучшение физического и психического здоровья. Для эффективного и качественного предоставления социальных услуг функционируют комната психологической разгрузки и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

библиотека, компьютерный класс, во дворе имеется спортивная площадка.

В ходе беседы сотрудники следственного управления сообщили, что и впредь будут оказывать помощь, а также консультацию в случае необходимости решения каких-либо вопросов.

Коллектив учреждения и его постояльцы выразили глубокую признательность и благодарность руководству следственного управления за оказанное внимание и поддержку.

*01 Октября 2021*

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1617085>